

## Erratum

In the Case Report “Discussing the blue economy: considerations from a public expenditure review on tax exemption and subsidies”, with DOI code number: <https://doi.org/10.1590/2675-2824069.21009ksc>, published at Ocean and Coastal Research 2021, v69(suppl):e21025:

### Where it was written:

Karen Siverwood-Cope<sup>1,\*</sup> 

### Should read:

Karen Silverwood-Cope<sup>1,\*</sup> 